Referat fra styremøte i Rjukan lag 05.10.2004 

Alle møtte

Vinterkurs – Gjestegården kan tilby enkeltrom m\frokost kr. 350,- dobbeltrom kr. 480,- Litt tilegg dersom man ville ha lunsjpakke og\eller middag. Finn-Arild sjekker priser med Skinnarbu og Kvitåvann Fjellstue. Vi må også sette opp et budsjett: Det er vanlig å sette opp ca. 500 kr i kursavgift, dette skal dekke reise og opphold for instruktørene pluss diverse andre ting som scooter disel, kopieringsutgifter, instruktørgave, merkebånd osv. i tilegg kommer da bo utgifter. F-A og Finn planlegger utmarsjen for B-kurset helgen før kurset.

Finn-Arild har tatt opp med NRH sentralt om de er noen planer for sponsing eller søknader om sponsing til multinasjonale selskaper av vaksiner for hund og fører som står på nasjonal liste for ruinsøkshunder. Dette var NRH veldig interessert i og det kommer til å bli tatt opp i møte i hovedstyre om 14 dager. Finn-Arild har laget et forslag til søknad som vi evt. Kan rette til Hydro eller annet selskap lokalt, styret går inn for å sende denne søknaden. Dersom vi får penger til dette, må vi passe på at disse midlene blir øremerket til utgifter for de ekvipasjene som står på internasjonal liste. Styret går inn for å forskuttere denne utgiften for de aktuelle hundeførerne.

Vi lager et forslag til neste årsmøte om at vi gjør om statuttene til den ”spesielle” kontoen vi har, og at man må søke innenfor regnskapsåret. IB finner frem dette til neste styremøte slik at vi kan sette opp nye statutter.

Jubileumsfesten – vi utsetter den til vårt 25 år.

Merkantile – Finn-Arild sjekker priser på effekter til vinterkurset. F.eks en genser med logo og tekst Rjukan Lag.

Sekr.

